



И. А. Каримов отбыл в Хельсинки

Президент Республики Узбекистан И. А. Каримов 25 февраля отбыл из Ташкента в Хельсинки. В столице Финляндии, вместе с руководителями других государств СНГ, он примет участие в подписании Заключительного

акта Соглашения по безопасности и сотрудничеству в Европе.

Этот документ, подписанный в августе 1975 года, направлен на укрепление мира, соблюдение прав человека не только на Европейском континенте, но и на всей пла-

нете. Его также подписали главы государств Соединенных Штатов Америки, Канады, Турции.

После подписания Заключительного акта Республика Узбекистан станет полноправным членом Соглашения по безопасности и сотрудничеству

в Европе (СВСЕ). Перед Узбекистаном открылись реальные перспективы стать членом ООН.

В Ташкентском аэропорту И. А. Каримов провожали Председатель Верховного Совета Республики Узбекистан Ш. М. Юлдашев, премьер-министр Республики А. Муталов, первый заместитель премьер-министра И. Х. Джурабеков, хоким Ташкента

А. И. Фазылбеков, государственный советник Президента Республики Узбекистан Ш. С. Зиямов, другие официальные лица.

Вместе с И. А. Каримовым в Хельсинки вылетел прибывший в Ташкент Президент Республики Таджикистан Р. Н. Набиев.

(УзИформ).

ВРЕМЯ ТРЕБУЕТ: МОЛОДЕЖИ — СОЦИАЛЬНУЮ ПОДДЕРЖКУ

Вопросы улучшения социального положения молодежи в условиях перехода к рыночной экономике были в центре внимания участников состоявшегося в Ташкенте пленума ЦК Союза молодежи Узбекистана. С докладом выступил первый секретарь ЦК СМ Узбекистана А. С. Аризматов.

Участники пленума отметили, что переход к новым экономическим отношениям происходит тяжело, что сказывается на положении молодежи — одном из наименее социально защищенных слоев населения. Необходимо, чтобы юноши и девушки, несмотря на все сложности нынешнего периода, могли нормально жить, учиться и работать, в полной мере развивать свои творческие способности.

Союз молодежи Узбекистана предпринимает активные шаги в этом направлении. Разработана целевая программа «Социальная служба молодежи», на реализацию которой выделено восемь миллионов рублей. Во многих городах и районах республики действуют биржи труда, консультативные пункты помощи молодым фермерам и предпринимателям, открываются центры взаимопомощи для инвалидов, подростковые ассоциации. Создаются специализированные фонды молодежи, которые формируются как из средств Союза, так и на основе финансовой помощи государственных и совместных предприятий, крупных кооперативов.

Однако, как признавали участники пленума, работа эта ведется медленно. Отмечалось, что необходимо активнее создавать сеть малых предприятий, хозрасчетных центров, кооперативов, которые помогли бы решить проблему трудоустройства молодежи. Особое внимание нужно уделить социальной поддержке студенчества. Решено открыть фондовой Республиканский фонд социальной помощи студентам. Было предложено создать по всей республике сеть студенческих объединений, возложить на них заботу об организации быта и досуга учащейся молодежи.

В работе пленума приняли участие заместитель премьер-министра республики Э. Самандаров, государственный советник Президента Республики Узбекистан У. Азимов.

(УзИформ).

ВНИМАНИЮ ОБЪЕДИНЕНИЙ, ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И БАНКОВ!

В г. Ташкенте создан Республиканский центр проведения межбанковских валютных операций (Валютная биржа) при Государственном банке Республики Узбекистан.

Центр (Валютная биржа) проводит операции: — по организации и оформлению сделок по продаже и покупке иностранной валюты на рубль по рыночному курсу, складывающемуся на основе спроса и предложения;

— по обмену валютных средств предприятий и организаций в различных неконвертируемых валютах между собой и в свободно конвертируемую валюту по курсу, складывающемуся на основе спроса и предложения;

— оказывает содействие в осуществлении расчетов в иностранной валюте и в рублях по заключенным сделкам;

— осуществляет котировку текущего рыночного курса иностранных валют к рублю.

Торги проводятся раз в неделю во вторник с 10 до 12 часов.

На бирже во время торгов могут присутствовать в качестве наблюдателей доверенные лица объединений, предприятий и организаций, интересы которых представляют уполномоченные банки.

Комиссионные вознаграждения за оказанные услуги взимаются банками — членами Центра (Валютной биржи) в размере до 1% от суммы сделки и Центром — 0,3%.

Сделки с иностранной валютой, совершенные вне Центра (Валютной биржи), считаются недействительными.

Место расположения Центра (Валютной биржи): г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 6 (в здании Госбанка Республики Узбекистан).

Телефон для справок: 32-29-59.

Телефакс: 32-77-04, 33-35-09.

ИМЕНЕМ АЛЛАХА МИЛОСТИВОГО И МИЛОСЕРДНОГО УЧАСТНИКАМ КУРУЛТАЯ МУСУЛЬМАН СРЕДНЕЙ АЗИИ И КАЗАХСТАНА

Почтенные улемы! Дорогие гости! Дорогие соотечественники! От всего сердца поздравляю вас с открытием курултая, который, несомненно, станет большим событием в нашей духовной жизни.

Думаю, что ваше собрание будет в центре внимания не только народов Узбекистана, а в целом народов Средней Азии и Казахстана. Поскольку в этом курултае участвуют ученые, богословы, люди, сердца которых наполнены божественным светом, глубокой верой во Всевышнего, люди, которые отдадут все свои силы духовному возрождению во имя счастья нации. Вы призываете всех му-

сульман, всех наших братьев жить честно, благородно, бескорыстно, совестливо, быть снисходительными к людским слабостям, жить дружно, в согласии, не стремиться к богатству и высокому должностному интересу Родины, народа, религии ставить превыше всего, превыше личной карьеры, амбиций. Я глубоко убежден, что этот ваш благородный призыв найдет отклик в душах людских.

Ни для кого не секрет, что сейчас мы переживаем очень серьезный и сложный момент своей исторической судьбы. Провозгласив независимость, которую признает весь мир, мы избавляемся от веками длившегося глубо-

кого кризиса и от пут колониализма. Великие идеи благословенного Корана, воспитания честного, благородного, совестливого верующего, доброго человека являются основой проводимой нами политики.

Силы коварные, силы, готовые взорвать все и вся, которым хотелось, чтобы мы и в дальнейшем были зависимы от кого-то, еще не ушли с исторической арены. Они хотели бы заманить провокационным путем нашу молодежь в свои сети и таким образом добиться своих черных целей. Завистники, которым ненавистна наша свобода и суверенитет, иногда стремятся даже верующих сбросить в круговорот противоборства, различья противостоящих направлений, привести к трагедии. Этого допустить нельзя. Поэтому все мы должны быть бдительными. Помощь в этом деле родителей, аскакалов махаллей, умудренного опытом жизни людей, будет бесценна.

Совесть — высший судья. Мы не вправе забывать об этом. Свобода совести у нас гарантируется законом. У нас созданы все условия для неприкосновенности вероисповедания.

Вам хорошо известно изречение из благословенного Корана о том, что все мусульмане — братья. А коли так, то сделаем все, чтобы несущественные различия в вероисповедании не превратились в конфликты, где людьми широкой души, умеющими прощать. Жить со всеми по-братски, совместно трудиться надо было всегда, но в особенности это нужно сейчас. Нужно нашему народу, как воздух.

В наших сердцах живет почет и уважение к нашим дорогим соотечественникам из близких и дальних стран. Им открыты наши двери и двери наших домов.

Свобода Родины и зажиточная жизнь — высшая цель каждого человека. В одном благородном хадисе говорится, что только тот человек, который любит Родину, может быть истинно верующим. Дорогие братья! Будем хранить как зеницу ока спокой-

ствие нашей Родины, наших соседей, всех народов, единство и дружбу всех мусульман.

Не забудем, что всемирно известные мыслители и деятели Исматил Бухори, Хаким Термизи, Ахмад Фаргони, Мухаммад Хорезми, Абу Али ибн Сино, Абу Райхан Беруни, Амир Темир, Алишер Навои — вращены этой священной землей, где проходит ваше высокое собрание.

Мы, наследники этих великих людей, ответственны за духовное возрождение народа, за его мирную и достойную жизнь.

Народ глубоко верит, что ваш курултай, чувствуя эту высокую ответственность, мудро и взвешенно решит стоящие перед этим собранием задачи и проблемы.

Позвольте еще раз пожелать успешной работы курултая.

Да пусть поможет вам Бог!

Президент Республики Узбекистан И. А. КАРИМОВ.

г. Ташкент, 25 февраля 1992 года.

ЗИМА НА ФЕРМАХ

ФЕРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Успешно завершается зимовка скота в совхозе «Намуна» Бешикского района. Здесь содержится в основном телата породистых коров от 10 дней до 3 лет. В рацион животных входят богатые витаминными корма, которые способствуют

нормальному росту телат. В минувшем году 205 стельных коров совхоза предала молочотоварным фермам района, 46 коров по дешевой цене — односельчанам. В январе нынешнего года продано животноводческой ферме совхоза «Колтадар» более 30 коров. Стоимость одной стельной

коровы от 8 до 12 тысяч рублей. Выращивание и продажа породистых коров способствуют увеличению заработной платы каждого животновода до 2 тысяч рублей.

НА СНИМКЕ: за Умаржом Холматовым закреплено 50 телат.

Фото Т. МАХКАМОВА. (Фотохроника УзИформ).



Свой хлеб — гарантия независимости

ИСКУССТВЕННЫЙ ДЕФИЦИТ,

или Почему в Ташкенте пустуют прилавки магазинов

Пожоже, мы пережили в своей истории еще один хлебный кризисный период, лик которого пришлось на конец прошлого года. За последние полтора года трижды пришлось в войну и на 1964 год. Не оправдались прогнозы экономистов, предрекавших голод нынешней зимой, а засушливые сухари так и не пригодились. Заметно поубавились очереди у хлебных магазинов, нет ажиотажа, паники. Во многом этому способствовало повышение цен и введение купонов — мер, без которых нельзя было обойтись. Пекарям получили возможность перевести дух, починить технику и подумать о забытых сортах.

И хотя дефицита нет, все же в торговле этим главным продуктом питания пока остаются проблемы. Вот что сообщает в своем письме в редакцию читатель газеты А. Исаяв: «Живу в квартале Ц-5. Почему-то в расположенных поблизости магазинах после работы хлеба не бывает. Да и мои соседи жалуются на пустые прилавки. Если с утра не сумел перекусить буханкой, то считай, остал-

ся без хлеба. Такая картина продолжается много недель». А работница швейного объединения «Юдуз» К. Салова жалуется на неготовность продавцов: «Отпускают они медленно, приходится ждать по 30—40 минут. Продавцы подсчитают и отрежут купоны, пока рассчитаются. Да и честно нет мелочи. И снова задержка».

Насколько правы наши читатели, убеждаемся на примере магазина № 71 Кировского райцентра. Это единственный хлебный специализированный магазин, призванный обслуживать жителей крупных жилых кварталов Ц-4 и Ц-5. Во-первых, он очень маленький, в нем тесно, нет условий ни для продавцов, ни для покупателей. Но даже имеющиеся площади не используются рационально: много места занимают пустые прилавки, на которых давным-давно не было товаров, прирочных, кондитерских изделий. После 15 часов здесь уже, как правило, не бывает никакого хлеба, продавцы на вопросы покупателей отвечают предельно скупо:

— Все кончилось. План свой выполнили. Больше ничего не привезут.

— Но ведь в других районах хлеб бывает! Сделайте заявку на завод.

— Беспременно, — говорит продавец Л. Давлетшина.

Разговор этот произошел в субботу 15 февраля, а в понедельник 17 числа поинтересовался у диспетчера центральной диспетчерской службы производственного объединения «Ташхлебпром», насколько правы работники магазина № 71.

— Мы точно выполняем заявку райлищторгов, — объясняет Жамол Касымович Муллажонов. — В субботу было отправлено в магазин города 446 тонн хлеба, что на 28 тонн превышает заявку торговали. В воскресенье, 16 февраля, первоначально было заказано 368 тонн изделий, но от 20 тонн райлищторгов отказались, мотивировав тем, что хлеб остается непроданным. Между тем наши мощности используются не полностью, мы могли бы доставить выкуп продукции до 600 тонн в сутки.

— Почему же магазины по вечерам пустуют?

— От нежелания продавцов торговать. Они совершенно не заинтересованы торговать, для них важнее пораньше освободить прилавки, подчи-

тать купоны и деньги и бежать домой. Покупатель в результате остается без хлеба на ужин, прокладывая и торговлю, и производителям.

Продавцы полностью предоставлены сами себе, никакого контроля за ними нет. О таком своем выводе мы поведели заместителем начальника городского управления торговли М. А. Мирзапояву.

Отрицать полностью вину работников магазина не буду, но и промышленность порой подводит, нарушая согласованный заранее график завоза хлеба, — объясняет Мирзапояву.

А в конкретном случае, когда без хлеба после обеда остаются жители кварталов Ц-4 и Ц-5, разберусь.

Не знаем, как происходил разбор, но в тот же день вечером на прилавках было радующее глаз изобилие хлеба. Но неужели, чтобы этого добиться, надо было обращаться в управление торговли? Странное дело, но торговали и «Ташхлебпром», призванные выполнять одну задачу, не могут определить, по чьей вине пустуют хлебные прилавки.

А. ХАТАМОВ,
с.к.р. «Народное слово».

«ОРЛЫ И МЕДВЕДИ» ДЛЯ ЭКОЛОГИИ УЗБЕКИСТАНА

Американская ассоциация «Орлы и медведи» вождет нам участие в экологическом конкурсе «Табата» Соглашение об этом достигнуто в Ташкенте на переговорах между представителями ассоциации и Госкомприроды Республики Узбекистан.

— Я представляю ряд крупных промышленных компаний США, — говорит президент ассоциации Б.Б. Харрингтон. — У нас накоплен солидный опыт в решении экологических проблем: внедрении ресурсосберегающих технологий, экономном использова-

нии сырья, переработке отходов. Мы готовы применить свои наработки в Узбекистане. Одновременно мы намерены изучить природоохранные технологии, представляющие интерес для Америки.

Среди них разработанные учеными Узбекистана теплогенераторы для отопления жилых помещений, экологически чистые горелки, применяемые на электростанциях и в малых котельных.

За время пребывания в Узбекистане представители ассоциации побывали на промышленных предприятиях, в научных учреждениях, где определяют приоритетные направления сотрудничества в решении экологических проблем.

(Корр. УзИформ).

ГОТОВЯТСЯ К ВЕСНЕ

С приближением весны на улицах Навои все чаще можно увидеть озеленительные работы. К этому нужному делу подключаются различные учреждения и организации города. Особое внимание лесопосадкам уделяет горно-металлургический комбинат. При жилищно-коммунальном управлении этого предприятия есть даже цех озеленения. Кусты, работают здесь круглый год — деревья сажают и зимой, а летом и осенью ухаживают за ними. Но к весне, как всегда, готовятся особенно.

Сейчас на проспекте Ленина озеленители размещают саженцы деревьев лиственных, декоративных, хвойных пород.

Трудятся они и в микрорайонах города. Любо-дорого смотреть, как работают бригады, руководимые Рамазаном Ненаевым, Султаном Ибагимовым, Курбаном Куратовым. Заводно они убирают на улицах мусор, чистят арки.

Приятно, что в это трудное время люди, озабоченные сплоченным дефицитом, думают о красоте родного города. Значит, не все у нас так плохо. Ведь сегодняшние саженцы — это наш завтрашний лес. И было бы здорово, если бы нынешнее весеннее движение озеленителей поддерживали во всех населенных пунктах республики.

Х. САГИНОВ.

ОДИН ВЕЧЕР В ТЕАТРЕ ПЛАСТИКИ



сцене ташкентского драматического театра имени М. Горького. И тот, кто пришел посмотреть на это совершенно необычное действо, не покинул зал театра разочарованным.

не. Лет десять назад я и мои питомцы (это мог быть любой желающий участвовать в художественной самодеятельности, естественно, школьного возраста) стали заниматься, проводить первые репетиции. Тогда записались в клуб, а в итоге остались те, кто поверил в задуманное.

Такой театр в Ташкенте есть. Совсем недавно ему придан статус профессионального коллектива, его работа по достоинству оценена Союзом театральными деятелями Узбекистана.

Это не драма. Это балет. Даже не пантомима. Это скорей всего синтез и того, и другого, и третьего.

Спектакль «Один вечер» — плод воображения, фантазии постановщика, помноженный на вдохновение актеров, цель свободных, словно летящих ассоциаций, местами страшноватых, тревожных, загадочных, уводящих в глубины подсознания, открывающих наше второе я — альтер эго.

У театра пластики положение непростое — его артистический коллектив, став профессиональным, почти полгода не получал зарплаты, пока не занял спонсора в лице Экспериментального производственного творческого объединения при Ассоциации воинов-интернационалистов Узбекистана.

В беседе с руководителем театра «Зет» Л. П. Севастьяновой.

Р. ФАРХАДИ.



УГОЛОВНОЕ ЛИ ДЕЛО?

В ночь на 18 февраля в городе Актату Мангыстауской области неизвестными в подъезде своего дома избит председатель объединенного группы профсоюзов объединения «Принципальный горно-металлургический комбинат» Департамента Верховного Совета Казахстана Эдуард Кузмин.

«ЭЛЬФ АКИТЕН» РИСКУЕТ

Казахстан и французский концерн «Эльф акитен» подписали договор о сотрудничестве в разведке и разработке нефтегазовых месторождений Актюбинской области.

«Эльф акитен» берет на себя все расходы по разведке, предоставит новейшие технологии, оборудование. К работе он будет привлекать местных специалистов.

Читатель просит разобраться

ПО ЗАКОНУ МОЖНО, НО НЕЛЬЗЯ...

веренную подписали председателя и бухгалтера, скрепленную печатью, в которой помимо прочего записана дата окончательного расчета за квартиру. На основании оной и можно оформлять куплю-продажу.

Ташкента, проводить через местные органы управления. Детально изучил документ наш читатель. Он привнес в своем письме еще один тезис из этого решения.

Но вот Маков отправился на биржу и убедился, что не так-то просто распорядиться выкупленной квартирой. И решил выяснить, где тут реальная проблема.

Однако читатель допускает, что кооперативы одновременно получили негласную команду прекратить выдачу справок.

Можно было бы процитировать письмо дальше, но суть ясна. Несмотря на Закон о собственности, хозяин полностью выкупленной квартиры не может распорядиться как ему угодно своей собственностью.

Дело в том, что при оформлении договора об отчуждении или аренде или свидетельства о праве на наследство нотариальные конторы требуют справку соответствующего кооператива, удосто-

вляющую, что кооператив не имеет претензий к данному лицу, выходящих за пределы территории кооператива.

Учредитель: Верховный Совет Республики Узбекистан



Рассказы о природе

ХОХОТУН С КОЛЬЦОМ

Арнасабские и Айдарские разливыв в Южных Кызылумах — это живописная цепочка островов, разделенная бесчисленными протоками и заливами.

Во время очередного выезда к ставным сетям рыбаки на плесе подобрали чайку. Птица была убита незадачливым горе-охотником из ружья.

Из Москвы пришел ответ, где было сказано, что кольцевание проводится регулярно с 1924 года.

С помощью кольцевания удалось установить и причины гибели многих птиц, интенсивность отстрела промысловых видов в различные сезоны охоты.

Словом, кольцевание птиц — весьма важное и нужное дело. И если вам попалась подстреленная или выловленная охотничья птица, снимите кольцо или метку, расправьте пластинку, вложите ее в письмо и отправьте в центр кольцевания по адресу: 117312, Москва, В-312, ул. Фермана, 13.

М. МАХМУТОВ, общественный инспектор охраны животного и растительного мира Главного управления при Госкомприроды Республики Узбекистан.

ДВА ЮБИЛЕЯ

«Дерево растет хорошо на одном месте», — говорят в народе. Трудно в наше суетное время представить человека, проработавшего на одном месте шесть десятилетий.

Вокзал — место постоянных перемен: слезы радости и огорчения, встречи и расставания, калейдоскоп уезжающих, приезжающих, празднично улыбающихся и толкающихся с одной им известной целью. Все меняется. Что-то ежеминутно, что-то ежегодно, а что-то десятилетиями.

Интересно наблюдать за всем этим Мордухуя Токову. Кипит жизнь вокруг, лишь он один, как старое дерево, стоит на месте и наблюдает за тем, что происходит. Впрочем, не только наблюдает.

Была на этом месте когда-то маленькая железнодорожная станция Кармана. Был вокзал, останавливавшаяся поезда. В 1932 году пришел в парикмахерскую при этом вокзале пятнадцатилетний Мордухай. Это со стороны кажется просто: старости, машинка, расческа. Не прошло и десятилетия, как Мордухай уже профессор парикмахера.

Мордухай всю жизнь был проработан на одном месте, если бы в 1941 году не пришлось делать перерыв. Ушел на фронт молодой и веселый цирюльник, отвоёвал положенное, вернулся посуровевшим и снова встал за кресло в своей парикмахерской.

Менялась жизнь, росли дома, рождались города. Появился вокруг молодой город Наманган, построили современный красивый вокзал, новую парикмахерскую и стал в ней уважаемым усто Мордухай-ака. Трудится также неутомимо и весело, приглядываясь к новой жизни, шумным водоворотом крутясь вокруг него.

Подшло время уходить на пенсию, уступить место молодым. Двадцать отличных мастеров подготовил Мордухай-ака, позволил ему с учениками. Но тут планы его нарушились. Узнали постоянные клиенты Мордухай-акину, что покидает Ош, привокзальную парикмахерскую, отправляется на покой, собрался и отговорили. Да и начальство просило поработать еще немножко. Так и остался старый парикмахер на своем месте. Было это 15 лет назад.

Конечно, нелегко в 75 лет весь день стоять у кресла. Но где еще найдешь таких добродетельных людей, столько нового и интересного ежедневно, такую смену впечатлений, как здесь. Он ведь еще и интересный рассказчик, Мордухай-ака.

Вот и отметил недавно два юбилея опытный мастер: 75 лет со дня рождения и шестьдесят лет трудовой деятельности. Отметим на своем рабочем месте.

О. МАКАРОВА.

Возвращаясь к теме «МЕРОС» — СОХРАНИТЬ ПРОШЛОЕ ДЛЯ БУДУЩЕГО

Удалось отстоять бухарский исторический парк Ситорах Махи-Хоса. Год назад на его территории началось строительство двух зданий. Защитники наследия прошлого потребовали работы остановить. Об этом сообщалось в публикациях узбекского информационного агентства «История... под булзатером».

В Бухаре попытка разрушить ансамбль садово-паркового искусства пресечена. Свежа в памяти картина, когда в Ташкенте, когда и он был сохранен. Асаитдин Фахриддинов, а как-то общая ситуация в охранной памятник истории и культуры?

Узбекистану «повезло» на такие памятники. Их — десятки тысяч. Многие известны всему миру. Но немало из них находится в заброшенном состоянии, особенно те, что на территории колхозов и совхозов. Земля, где они стоят, раздается под городом, бывает, что материал, из которого выложены сооружения, используется как сырье для кирпичных заводов.

Губительней для древних сооружений подъем грунтовых вод, вызванный обводнением сельскохозяй угодий. Так для городища «Древний Термез» это стало настоящим бедствием. Здесь находится буддийский монастырь Фаяз-Тепя. И под землей влажной разрушаются его стены.

Губительней для древних сооружений подъем грунтовых вод, вызванный обводнением сельскохозяй угодий. Так для городища «Древний Термез» это стало настоящим бедствием.

Можно ли компенсировать деяния причиненный ущерб? Исторические памятники бесценны. Между тем, штраф за уничтожение архитектурного памятника сейчас меньше, чем, например, стоит незаконно вывезенная отсюда машина грунта культурного слоя.

Решение проблемы мы видим в тесном контакте с Духовным управлением мусульман Средней Азии. Хотели бы помочь с разработкой проектов, подготовкой мастеров-реставраторов.

спорт

ОЛИМПИСКИЙ ФЛАГ НА НОРВЕЖСКОЙ ЗЕМЛЕ

ОСЛО. Олимпийский флаг — на норвежской земле. Его доставил из Альбервилля специальный воздушный лайнер «Вегад Викинг», нареченный в честь трехкратного чемпиона прошедшей Олимпиады, норвежского лыжника Вегада Ульванга.

Чемпион мира победил экстремно. Это произошло на крупном международном турнире шахматистов в испанском городе Линаресе. Во втором туре Гарри Каспаров нанес поражение Анатолию Карпову.

Синдизма (Великобритания). В других встречах второго тура Нйджел Шорт (Великобритания) взял верх над Александром Великим, Висванатхан Аняид (Индия) сыгралничью с Любомиром Любюевичем (Югославия), Ян Тимман (Голландия) с Василием Иванчуком, отложив Гельфанд и Артур Юсупов. Первый выиграл у Валерия Салова, второй у Джонатана Яма.

объявления

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ СЛЕПЫХ объявляет набор работников на замещение вакантных должностей, владеющих узбекским и русским языками. 1. Выблотекарей — 5; 2. Секретари — машинистку.